Oépara TeEMKNS eEéTaong Tov pedparos “T'pappikos ka pij- poypoppatiopdés’-lovviog 2005
N. I'. Xpnotéxng

1. No Bpebei n péhniom Mon (av vadpyel) Tov npofinpotog:
max (z(x) = —x, +3x, + 3x3)
LLE TEPLOPLOUOVE: X, + 2)62 + 3x3 =0
4x, +5x,+6x; =3
7x, +8x, +9x, =6
X,y Xy, X%y 20

yopic ™ ypion pebddov Simplex, arhd fpiokoviag 6ieg Tig fucikés ADGEG TOV.
(2 povadeg)

2. Now Avbei pe v pé@odo Simplex kot tov ahydpiBuo pikpdrepov tableau to wpofinpa pappikod Hpoypoppatiopod:
max(z(x) = 3x, —4x, — x, +4x,
LLE TEPLOPIOPONG:
2x, +4x, —x; +x, <8
X, +x, +2x, —3x, <10
X, =X, +4x,+x, <3

X, Xy,X5,X, 20
Eav vrapyovy evahhaxticég BEhtioteg Adoeig,va Ppedolv kot autés. Na e&nyeite pe copiveln T kvete o kGOe fripa.
(3 povadeg)

3. 'Ecto 10 mopakdton npopinpa [pappucon Tpoypappatiopon:
max(z(x) =4x, +3x, + 6x3)

3x, —4x, —6x; <18
—2x, =X, +2x; <12

x, +3x, +2x; <1

LE TEPLOPLOHOVE:

X3 Xy,%, 20
H Béhriom Mon tov mpoPhipatog eivar z=4 610 (11, %2, 13)=(1, 0, 0) ko1 0 Tehkdg wivoxag Simplex eivor:

BM | u pel P&l Xa Xxs % b
A4 0 -13 -12 1 0 -3 15
”s 0 5 6 0 1 2 14
% 1 3 2 0 0 1 1
- 0 9 2 0 0 4 4
Cj

(0) AwetondoTe To duikd Tov Kat Ppeite T Mion Tov duikod ympic T xprion pedodov Simplex (1,5 povada)
(B) Bpeite t Péhniotn Adon edv adhdler o 6pog b; otov 3° mepropiapd kot avti yia 1 yiver 5 (1,5 povada)

4. No emthn0ei to tpofinpa Koprov Tetpayovicod [poypappotiopod
max(16x, +16x, —x —4x? )
o X +2x, <4
x,x, 20
(3 povadeg)

5. Na enthodei o Tpopinuna Mn Ipappikod Tpoypappatiolon:
max(4x, +6x, —2x0 —2x,x, = 2x; —2x; )

X, X,,X; €R
(2 povadeg)

Inpeimon: Ogor dev embupody va kparioovy Tov fubpd g mpoddov va Mooy ta Béuata 1,2, 3, 4.
Voo embupovy va kpathioovy tov ubud g npoddov va Avcovy to 0éuara 2, 3, 4, 5.

To GBpotopa Tav povaday ka otig 2 mepintdoelg elvan 11.
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